
２０２1年度

恵泉女学園中学校　第 1回　入学試験問題

算　数（45分）
（全 8ページ）

注意　 1．‌‌試験開始の指示があるまで，中を見ないこと。
　　　 2．‌‌試験開始の指示と同時に，問題用紙と解答用紙にそれぞれ

受験番号と氏名を記入すること。
　　　 3．‌‌解答用紙には，答えのみを書くこと。

受験番号 氏　　　　　　名
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1      次の   にあてはまる数を求めなさい。

⑴　2.7 × 9
2 － 0 .15 ÷ 2 .25 = 

⑶　2－ （ － 0.75） × 7
15  =  7

11

⑵　 6
1 － （ 67 － 0 .625） ÷ 865  = 

算数 1
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2      次の問いに答えなさい。

　　⑴　 濃
こ

さが 3.5％の食塩水 600 から水を蒸
じょうはつ

発させて，濃さを 5％にします。何 の水を

蒸発させましたか。

　　⑵　 姉と妹の貯金箱には，それぞれ 2160 円，1680 円ずつ入っています。この 2つの貯

金箱に，お母さんがお小
こづ か

遣いとして同じ金額を入れたところ，金額の比は 6：5 に

なりました。お母さんが入れたお小遣いはいくらでしたか。

　　⑶　 右の図のように，立方体の側面に時計回りにカタカナで

ケ，イ，セ，ンと書かれています。この立方体の展開図

を下のように作ったとき，残りの 3つの文字を，向きに

気をつけて書き入れなさい。
イ ケ

ケ

算数 2
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　　⑷　�下の図のように，直線上に直角三角形ABCがあります。この直角三角形ABCを，

直線上をすべらないように矢印の方向に一回転させました。このとき，頂点Aが

描
えが

く曲線の長さを求めなさい。ただし，円周率は 3.14 とします。

　　⑸　�姉と妹は同じ道を歩いて同じ学校に通っています。妹は，午前 7時 48 分に家を出

て毎分 78 の速さで歩き，姉は，午前 7時 51 分に家を出て毎分 96 の速さで歩

きます。姉が妹に追いついたのが，学校の 773 手前だったとするとき，家から学

校までの道のりを求めなさい。

A

A

B

B

30°

60°

C

A

B C

6
12

算数 3

6510963_第1回_01算数_本文.indd   3 2021/01/12   18:23:57



3    下の図のような，平行四辺形 ABCD があります。辺 AB と辺 BC の中点をそれぞれ E, F

とし，直線 AF と直線 DC の交点を G とします。また，直線 ED と直線 AF の交点を H

とし，EH=HI となる点 I を直線 ED 上にとります。

　　次の問いに答えなさい。

　　⑴　EH：HD を，最も簡単な整数の比で答えなさい。

　　⑵　HI：ID を，最も簡単な整数の比で答えなさい。

A D

B

E
H

I

F C

G

算数 4

6510963_第1回_01算数_本文.indd   4 2020/12/02   16:09:57



　　⑶　AH：HF：FGを，最も簡単な整数の比で答えなさい。

　　⑷　三角形CDI の面積が 60 2のとき，次の面積を求めなさい。

　　　　①　三角形HGC

　　　　②　四角形CIHF

算数 5
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4      以下の会話文は，小学校 ６年生の恵さんと，妹で小学校 ３年生の泉さん，両親の 4人が

電車に乗っていたときのものです。

お父さん： お父さんの子供の頃は，切
きっぷ

符に書かれた 4つの数字を使ってよく遊んだものだよ。

恵さん　： どうやって遊ぶの？

お父さん： 4 つの数字の順番を変えずに，＋，－，×，÷と，（　）だけを使って，計算し

て 10 にするんだ。

恵さん　： じゃあ私の切符でやってみるね。57３６ だから，5＋ 7で 12，12 ÷ ３ で 4 ，4 ＋ ６

で 10，できた！

お父さん：一つの式で書けるかい？

恵さん　：簡単よ，5＋ 7÷ ３＋ ６でしょう。

お父さん：その式だと 10 になるかな？

恵さん　： あれ，ならないかも。そうか，（　）を使わないといけないんだ。正しくは，

ア  だね。

お父さん： その通り。じゃあ，お父さんの切符の数字でもやってごらん。３６22 だよ。

恵さん　： すぐに思いついたけど，これは何通りもあるんじゃないかな。

お父さん：そうだね。1通りできればいいよ。

恵さん　：じゃあ， イ  にしようかな。

お母さん：私のはどうかしら。7６44 よ。

恵さん　：うーん，考えてみる…。

お父さん：色々と試してごらん。

恵さん　：できた， ウ  だね。

お父さん：よくできたね。泉の切符の数字はいくつ？

泉さん　：私のは 5524 だよ。これもできるの？

お父さん：う～ん，泉にはまだできないかもしれないけれど，恵ならできるかもしれないね。

恵さん　：頑
がんば

張ってみるね！

算数 6
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次の問いに答えなさい。ただし，答えはすべて解
かいとうらん

答欄の式に書き入れること。

（１）下の式に必要な記号を補
おぎな

って， ア 　に入る式を完成させなさい。

（２）下の式に必要な記号を補って， イ 　に入る式を １つ完成させなさい。

（３）下の式に必要な記号を補って， ウ 　に入る式を完成させなさい。

（４）下の式に必要な記号を補って，式を完成させなさい。

式　　 5＋ 7÷ 3＋ 6 ＝ 10

式　　 3　 6　 2　 2 ＝ 10

式　　 7　 6　 4　 4 ＝ 10

式　　 5　 5　 2　 4 ＝ 10

算数 7
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5      インターネットのサイトから商品を仕入れて，お店で売ることにしました。

　　 ある商品について調べたところ，Aのサイトでは １ 個 250 円，B のサイトでは １ 個

１96 円で売られていました。そこで，それぞれのサイトから １0 個ずつ仕入れて，１個

800 円で売ることにしました。すると，Aのサイトから仕入れた商品は袋
ふくろ

に入っていた

ので，そのまま売ることができました。しかし，Bのサイトから仕入れた商品には不良

品が １個あり，また袋にも入っていなかったので，不良品以外を １袋 20 円の袋に入れ

て売ることにしました。次の問いに答えなさい。

　　⑴　Aと Bから仕入れた商品 １個あたりの利益を，それぞれ求めなさい。

　　⑵　 B のサイトから仕入れた商品には，いつも １0 個につき １個の割合で不良品が含ま

れているとするとき，Bのサイトでの仕入れ値が何円以下であれば，Aから仕入れ

るよりも利益が多くなるか求めなさい。

　　⑶　 他のサイトをよく調べたところ，同じ商品が Cのサイトでは １個 １00 円で売られ

ていました。しかし，袋には入っておらず，１00 個単位でしか売られていないこ

とがわかりました。Cのサイトから仕入れた商品を １ 枚 20 円の袋に入れて １ 個

800 円で売る場合，仕入れ １00 個あたりの不良品の個数が何個以下であれば，Aの

サイトから仕入れるよりも利益が多くなるか求めなさい。

算数 8
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